
 

 

 

 

 

RESOLUCIONES ADOPTADAS POR EL I. CONCEJO CANTONAL DE 

NARANJAL, EN SESIÓN ORDINARIA 49-2022, CELEBRADA EL VIERNES 30 

DE DICIEMBRE DEL 2022. 

 

Resolución 218.- el I. Concejo Cantonal de Naranjal RESUELVE incluir en el orden del 

día los siguientes puntos: 

 

4.- Conocimiento y resolución de la solicitud de vacaciones suscrita por el concejal 

Dr. Hugo Vera Zambrano, del 03 de enero hasta el 02 de febrero del 2023 

 

5.- Conocimiento y resolución en segundo debate de la primera reforma a la 

ordenanza sustitutiva para la determinación, gestión, recaudación e información de 

las contribuciones especiales por mejoras, por obras ejecutadas en el cantón 

Naranjal. 

 

Resolución 219.- El I. Concejo Cantonal de Naranjal RESUELVE aprobar el orden del 

día establecido de la siguiente manera: 

 

1. Himno al cantón Naranjal. 

 

2. Conocimiento y resolución del trámite de partición extrajudicial interpuesto 

por los señores: Matilde Grimaneza Espinoza Molina, Ricardo Benjamín 

Villalta Espinoza, Gilberto Emiliano Villalta Espinoza, Teófilo Eusebio Villalta 

Espinoza, Yanet Esther Villalta Espinoza, Nancy Yuniry Galarza Villalta, 

Gladys María Villalta Espinoza, por sus propios derechos y por los derechos 

que representa de Pedro Gustavo Villalta Espinoza, Martha Narcisa Galarza 

Villalta, por sus propios derechos y por los derechos que representa de Edwing 

Rafael Campoverde Villalta, Katiuska Manuela Quintero Campoverde en 

representación de sus hijos menores de edad Darwin Daniel Monserrate 

Quinteros y Sherilin Doménica Monserrate Quinteros y Katherine Stefania 

Jara Malla en representación de su hijo menor de edad Dayte Sebastián 

Monserrate Jara.   

 

3. Conocimiento y resolución de la solicitud de licencia sin remuneración, 

interpuesta por el señor alcalde, Ab. Luigi Rivera Gutiérrez, MSc, del 3 de 

enero hasta el 2 de febrero del 2023   
 

4. Conocimiento y resolución de la solicitud de vacaciones suscrita por el concejal 

Dr. Hugo Vera Zambrano, del 03 de enero hasta el 02 de febrero del 2023 

 

5. Conocimiento y resolución en segundo debate de la primera reforma a la 

ordenanza sustitutiva para la determinación, gestión, recaudación e 

información de las contribuciones especiales por mejoras, por obras ejecutadas 

en el cantón Naranjal. 

 



 

Resolución 220.- El I. Concejo Cantonal de Naranjal RESUELVE de conformidad al 

artículo 473 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 

Descentralización, autorizar la PARTICIÓN EXTRAJUDICIAL interpuesta por los 

SEÑORES: Matilde Grimaneza Espinoza Molina, Ricardo Benjamín Villalta 

Espinoza, Gilberto Emiliano Villalta Espinoza, Teófilo Eusebio Villalta Espinoza, 

Yanet Esther Villalta Espinoza, Nancy Yuniry Galarza Villalta, Gladys María 

Villalta Espinoza, por sus propios derechos y por los derechos que representa de 

Pedro Gustavo Villalta Espinoza, Martha Narcisa Galarza Villalta, por sus propios 

derechos y por los derechos que representa de Edwing Rafael Campoverde Villalta, 

Katiuska Manuela Quintero Campoverde en representación de sus hijos menores 

de edad Darwin Daniel Monserrate Quinteros y Sherilin Doménica Monserrate 

Quinteros y Katherine Stefania Jara Malla en representación de su hijo menor de 

edad Dayte Sebastián Monserrate Jara, del solar 16 identificado con código catastral 

09-11-50-14-01-015-019-000-000-000, el mismo que luego de su fraccionamiento queda 

solar 16 fraccionado y solar 16-A fracción, ubicado en la carretera Panamericana y 

Hortencia Mata, de la ciudad de Naranjal, provincia del Guayas. 

 

Resolución 221.- El I. Concejo Cantonal de Naranjal RESUELVE de conformidad a lo 

dispuesto en el artículo 93 de la Ley Orgánica Electoral y de Organizaciones Políticas de 

la República del Ecuador, Código de la Democracia, conceder licencia sin remuneración 

al Ab. Luigi Rivera Gutiérrez, MSc, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Naranjal, desde el 3 de enero hasta el 2 de febrero del 2023, así 

como la subrogación en la Alcaldía de la vicealcaldesa Sra. María Vélez Zamora, de igual 

manera, llamar y principalizar a quien corresponda como concejal suplente por el tiempo 

que dure dicha licencia. 

 

Resolución 222.- El I. Concejo Cantonal de Naranjal RESUELVE dar por conocido el 

memorándum GADMCN-SC-2022-084 de 29 de diciembre del 2022, suscrito por el 

concejal Dr. Hugo Vera Zambrano, y conceder vacaciones del 03 de enero hasta el 02 de 

febrero del 2023, de igual manera, llamar y principalizar a la concejala alterna Sra. Ámbar 

Méndez Márquez, por el tiempo que dure dicha licencia, atento a lo dispuesto al artículo 

29 de la Ley Orgánica del Servicio Público y artículo 229 de la Constitución de la 

República del Ecuador. 

 

Resolución 223.- El I. Concejo Cantonal de Naranjal RESUELVE aprobar en segundo 

debate la primera reforma a la ordenanza sustitutiva para la determinación, gestión, 

recaudación e información de las contribuciones especiales por mejoras, por obras 

ejecutadas en el cantón Naranjal. 

 

 

 

 

 

 

Ab. Edgar López Méndez 

SECRETARIO GENERAL Y DE CONCEJO MM. (E) 

 

 

 

 



 

 


